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Evaluation des Connaissances & de la Compréhension
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[ECC n°6] Distinguez assurance et assistance. (/2)

Quels sont les effets positifs et négatifs de I'instauration d’un salaire minimum ? (/3)
Présentez 3 mesures pour lutter contre le chdmage classique. (/3)

Que sont les conventions collectives ? A quoi servent-elles ? (/2)

Comment la théorie du salaire d’efficience permet-elle d’expliquer le chomage ? (/3)

La flexibilisation du marché du travail peut accroitre la segmentation du marché du travail.
Explicitez cette affirmation. (/3)

7) Vous présenterez le document puis vous décrirez 1'évolution de 'emploi non qualifié en

France entre 1984 et 2004. (/4)

Evolution de ’emploi non qualifié en France entre 1984 et 2004 (indice base 100 en 1984)
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Source : Enquéte emploi, INSEE in « La dévalorisation des services relationnels dans les pratiques et les conventions dominantes », L’homme et la
société, n°163-164, 2007.



